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ATA DA 4ª REUNIÃO DE CONSELHO FISCAL 

ARAUCÁRIA NITROGENADOS S.A 

CNPJ/MF n. º 12.984.254/0001-70 

NIRE n. º 33.3.0030.993-4 

1) SUMÁRIO 

Reunião realizada às 10h do dia 15/01/2021 por meio da plataforma Microsoft Teams.  

Participaram da reunião: 

 Conselheiros Fiscais da ANSA:  Glaucio José de Araújo Silva, Fabricio Stobienia 
de Lima e Livia Guse de Aguiar.  

 Diretoria da ANSA: Herbert Luiz de Araújo Guimarães (Diretor Financeiro). 
 Contadores: Robson Honorato e Cláudio Avelino dos Santos.  
 Auditoria Independente - KPMG: Marcelo Gavioli (Sócio), Pablo Reis (Gerente 

Senior), Rodrigo Carvalho (Supervisor), Ana Rodrigues (Senior). 

 

2) Pauta da Reunião 

  
2.1. Operações  
 

 Status / atualização do negócio no 4° Trimestre de 2020.  

 Expectativa para desinvestimento da Companhia, considerando fato relevante 
a respeito do início da fase vinculante, divulgado em 30/10/2020.  

 Atualização sobre:  

o Realização de novo aporte de capital, previsto para dezembro/20;  

o Status dos créditos fiscais – PER/DCOMP e REPAR; e  

o Destinação do estoque de matérias-primas e insumos básicos, 
contabilizados em 31/12/2020 tendo em vista a hibernação da planta.  

 
  
2.2 Controles gerais  
 

 Mudanças nos negócios da Companhia, incluindo ambiente de controles;  

 Comunicação com acionista controlador;  

 Eventos subsequentes;  
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 Mudanças de Leis e/ou Regulamentos que afetem os negócios da Companhia;  

 Monitoramento de questões relacionadas a fraudes e/ou atos ilegais; e  

 Independência com relação aos auditores independentes.  
 
 
  

3) Reunião com a Auditoria Independente KPMG – 4º Trimestre de 2020 – ANSA  
 

Inicialmente, o Gerente Pablo Reis, da KPMG, informou que a reunião faz parte das 
atribuições dos Auditores Independentes, no âmbito do Relatório Anual de Auditoria. 
Na sequência, o sr. Rodrigo Carvalho, da KPMG, pediu informações à Diretoria da ANSA, 
quanto ao último trimestre de 2020, conforme o item 1 da Pauta. O Diretor Financeiro 
da ANSA relatou que no 4º trimestre de 2020 as operações da fábrica continuaram 
hibernadas, que a empresa contou com o apoio dos cedidos da Petrobras, além dos 
contratados para a manutenção da planta industrial. Já o processo de venda está em 
andamento, em fase de avaliação dos ativos, para depois ser realizada a etapa de 
recebimento de propostas. Adicionalmente, foi informado pelo Diretor Financeiro que 
a ANSA recebeu um aporte de R$ 40 milhões em dezembro de 2020. Foi dado 
conhecimento, também pelo Diretor Financeiro, que a ANSA recebeu R$ 34 milhões no 
período, referente a cessão de créditos das moléculas de gás do contrato com a 
Companhia Paranaense de Gás - COMPAGAS, o que vai permitir que a empresa tenha 
saldo de caixa suficiente para garantir sua solvência em 2021 sem necessidade de novo 
aporte. Sobre os estoques, a Diretoria da ANSA relatou que foram realizados leilões para 
venda, que atingiu entre R$ 2 milhões e R$ 3 milhões, permanecendo em estoque um 
saldo de cerca de R$ 100 milhões, registrado por preço de aquisição, sendo que está em 
andamento um trabalho de valorização desses materiais, para a continuidade da venda 
dos estoques, o que foi autorizado pela Petrobras, conforme decisão em Assembleia 
Geral, sendo que ainda serão necessárias baixas com a concretização das vendas. A 
Auditoria Independente pediu o envio da projeção do fluxo de caixa da empresa para 
2021 e a Diretoria da ANSA informou que encaminhará em breve. Em relação aos 
créditos fiscais, a área contábil da ANSA relatou a baixa de R$ 16 milhões em créditos de 
ICMS, permanecendo ainda o registro de créditos sobre ICMS habilitados no Sistema de 
Controle da Transferência e Utilização dos Créditos Acumulados do Paraná (SISCRED) e 
de PIS/COFINS que estão com pedido de restituição.  
 
Quanto ao item 2 da pauta, a Auditoria Independente apresentou seus 
questionamentos, que foram respondidos pela Diretoria da ANSA, no sentido de não ter 
sido verificado nenhum tipo de mudança nos assuntos listados, bem como não se 
observou questões relacionadas a fraudes ou atos ilegais. 
 
Por fim, os Auditores Independentes comentaram que foram cobertos todos os pontos 
relevantes sobre a operação anual da ANSA e agradeceram a disponibilidade dos 
representantes da empresa para prestar todos os esclarecimentos. 
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ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a 
presente ata para ser assinada pelos Conselheiros Fiscais. 

 

Rio de Janeiro, 15 de janeiro de 2021. 

 

 

Livia Guse de Aguiar 

 Presidente do Conselho Fiscal  

   
Glaucio José de Araújo Silva              Fabricio Stobienia de Lima  

Conselheiro Fiscal  Conselheiro Fiscal 
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